Billedkunstner: SVEIN ARILD BERNTSEN
Født i Stavanger-1950 / Atelier: Brennlia- Øst 12/ 9304 Vangsvik- Senja / Midt-Troms.

Mobil: +47 91340847 / Epost: sabkunst@online.no /Instagram: Bilderogblues/Facebook: Sabkunst.

Utdanning: Tegner og grafisk designer - Stavanger Tegne-og reklameskole / Faglærer og pedagog i kunstfag, form og kunstformidling - Statens Lærerskole i forming - Notodden. Organisert billedkunstner fra 1975, med debut i UKS Oslo-1977. Aktiv som utøvende kunstner og utstiller fra 1975-2019. Årlige studieturer, ajourføringsturer og oppgradering.
Medlem : NBK -Norske billedkunstnere, NNBK- Nordnorske Bildende kunstnere, NT - Norsk Tegneforbund og VISP (Kompetanse-og nettverksorganisering for det visuelle feltet).

Kunstneriske Kjennetegn: Ekspressive og lyriske malerier og tegninger. Bildene er ofte fargerike, livsbejaende og med en personlig spennende  koloritt. De klangfulle motivene omhandler ofte dans, naturtoner og musikk. En av få billedkunstnere i dag som også skaper sakral  kirkekunst. 

Teknikker: Olje-/Akrylmalerier på lerret og trematerialer. Tegning/tusj. Skissebøker på vandringer i i Europa har gitt gode grunnlag for  større verk.
Utstillinger: Høstutstillingen, Vestlandsutstillingen og "Nord-Norsken". OL i Lillehammer, 1994. "Norske kultur-dager" i Berlin. Separat-/ kollektivutstillinger mange steder i Norge i tillegg til i Murmansk og Arkhangelsk. Kirkeutstillinger: «Korsvei -utstillinger» i Nordland og Troms. 
Utsmykkinger: Har utført utsmykninger i flere offentlige bygg i Nord-Norge. Har også malt ett av landsdelens største innendørs vegg-utsmykkinger i Polarbadet - Målselv sammen med kunstner Alvin Jensvold. Kirke-utsmykkinger i Revheim kirke, Stavanger. Altertavler og utvendig utsmykking i Vangsvik kirke, Reindalen kirke, Finnsnes kirke og Tromsø Bymisjon(kapell).
Innkjøp: Kunst til  kommunale og fylkeskommunale bygg sørpå og nordpå. Skoler og næringsbygg: Troms Fylke, Tromsø kommune, Oslo kommune og flere steder i Midt-Troms regionen. 
Grenseløse Kunstprosjekter: Invitert med som representant for landsdelen og Troms i Arkhangelsk/ Russland og med «Crossover-prosjekter» med kunstnere og musikere i Kunming/Kina - «DIALOG & SAMSPILL». Festivalkunstner ved Vinterfest-uka i Narvik, Festspillene i Nord-Norge og ved Bluesfestivaler i Notodden og på Hell. 
Grafisk design: Illustrasjoner i bøker/brosjyrer/CD-cover/Nord-Norsk Magasin, logoer – privat/offentlig og kommunevåpen i Tranøy kommune, Dyrøy Kommune og Lund Kommune.     

Kunstformidling: Har blitt leid inn som kunstnerisk konsulent for NNBK ved flere anledninger. I hele sin karriere har han utført kunstformidling til barn og unge. Initiativtaker/ledelse for drift av de kunstneriske arenaene Midt Troms Kunstforening og Art Senja. Bygdeutvikling: En av initiativ-takerne til festivalen «Vangsvik Open»/miljø og velferd. Mottatt to Kulturpriser: Tranøy kommune i 1988, og i Lenvik kommune i 2016 for sitt engasjement og kulturarbeid. Begrunnelsen for prisene var også at kunstneren bruker kunst og musikk terapeutisk innen helse og omsorg.                                                                                    
MUSIKK: Komponist/tekstforfatter: Komponerer tekster og melodier  – blues og viser. Skribent for bladet Nordvesten på Madlamark. Blues-musikk: Svein Arild Berntsen er også kjent som artist og har gjennom flere generasjoner vært en aktiv musiker i inn- og utland. Han har frontet flere bluesband som solist sanger og på munnspill. Har turnert fra Svalbard i nord til Makedonia i sør. Nyeste musikkprosjekt: Bluesbandet «Blåcompaniet»-utgitt cd/vinyl med egen- produserte tekster/låter.  I senere år har han spilt og løftet fram sin blå musikk i flere kirker. Hans blå engasjement og musikk har bygget bruer mot kunst og gitt verdifulle opplevelser for mange.                                                                          
